CZĘŚĆ II wersja X  zestaw 3
ZADANIE 51 

Numer identyfikacji krajowego rejestru urzędowego podmiotów gospodarki narodowej REGON nadaje 

A. Prezydent miasta 

B. Dyrektor urzędu statystycznego 

C. Dyrektor urzędu pracy 

D. Naczelnik urzędu skarbowego 

ZADANIE 52

Analiza SWOT określa :

A. Mocne strony przedsięwzięcia 

B. Słabe strony przedsięwzięcia 

C. Szansze i zagrożenia przedsięwzięcia 

D. Wszystkie działania wymienione wyżej 
ZADANIE  53

Mikroprzedsiębiorstwo to firma, w której zatrudnionych jest: 

A. 1 osoba 

B. do 5 osób 

C. do 10 osób 

D. do 20 osób 

ZADANIE 54

Wykres przedstawia spożycie mięsa i podrobów w kg na jednego mieszkańca w latach 1990-2004.
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 Wskaż w którym roku było najwyższe spożycie mięsa 
A. 1996
B. 2000

C. 2002

D. 1991

ZADANIE 55

Pracodawca, który rozwiązał umowę o pracę zabowiązany jest do niezwłocznego wydania pracownikowi

A. Świadectwa pracy 

B. Legitymacji ubezpieczeniowej 

C. Akt osobowych 

D. Oświadczenia o rozwiązaniu umowy o prace 

ZADANIE 56
[image: image2.jpg]Wielkosci w kg/ha UR
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N P K | NPK | CaO
1989/90 68,9 | 40,7 | 54,3 | 1639 | 1824
199471995 | 46,6 | 155 | 17,6 | 79,7 | 1319
1995/1996 | 47,6 | 16,9 | 20,0 | 84,5 | 1244
1996/1997°1 499 | 17,3 | 21,1 | 883 | 139,0
1999/2000 | 484 | 16,7 | 20,7 | 858 | 951
2000/2001 | 50,3 | 17,9 | 22,6 | 90,8 | 94,2
20012002 | 51,0 | 189 | 233 | 932 | 941
20022003 | 51,5 | 18,7 | 234 | 93,6 | 946
2003/2004 | 54,8 | 19,7 | 248 | 993 | 935





W tabeli przedstawiono poziom zużycia nawozów w przeliczeniu na czysty składnik NPK na 1 ha użytków rolnych (UR). Największe zużycie NPK było w latach 

A. 1996/1997

B. 2002/2003

C. 1989/1990

D. 1994/1995

ZADANIE 57
Pracownikiem w rozumieniu Kodeksu pracy jest osoba, która zawarła 

A. Umowę zlecenie 

B. Umowę o pracę 

C. Umowę  o dzieło 

D. Umowę agencyjną

ZADANIE 58
Akcja jest papierem wartościowym potwierdzającym 

A. Zaciągnięcie pożyczki 

B. Udział w kapitale spółki akcyjnej 

C. Udział w kapitale spółki z ograniczoną odpowiedzialnością 

D. Udzielenie pożyczki 

ZADANIE 59 

Poprzez określenie płacy brutto należy rozumieć kwotę wynagrodzenia pracownika

A. kwotę  bez podatku dochodowego.

B. określoną w umowie o pracę.

C. obliczoną do wypłaty.

D. pomniejszoną o składki ZUS.

ZADANIE 60
Do środków obrotowych zaliczamy 

A. Ciągnik 

B. Oborę 

C. Nawozy 

D. Pług obrotowy 

ZADANIE 61
Wnioski o dopłaty bezpośrednie składamy w: 

A. Agencji Rynku Rolnego (ARR) 

B. Agencja Nieruchomości Rolnych (ANR) 

C. Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa (ARiMR) 

D. Ośrodek Doradztwa Rolniczego (ODR) 

ZADANIE 62
A. Prawo do renty strukturalnej przysługuje rolnikowi, który: 

B. Ma ukończone 55 lat, lecz nie osiągnął 60 lat, jeżeli jest kobietą, albo ma 60 lat, lecz nie osiągnął 65 lat, jeżeli jest mężczyzną 

C. Ma ukończone 45 lat, lecz nie osiągnął 60 lat, jeżeli jest kobietą, albo ma 48 lat, lecz nie osiągnął 50lat, jeżeli jest mężczyzną

D. Ma ukończone 30 lat, lecz nie osiągnął 40 lat, jeżeli jest kobietą, albo ma 70  lat, lecz nie osiągnął 75 lat, jeżeli jest mężczyzną

E. Ma ukończone 56 lat, lecz nie osiągnął 70 lat, jeżeli jest kobietą, albo ma 65 lat, lecz nie osiągnął 75 lat, jeżeli jest mężczyzną

ZADANIE 63
Podatek VAT rolnik odprowadza do: 

A. Urzędy Statystycznego 

B. Urzędu Skarbowego 

C. Urzędu Miasta 

D. Agencji Rynku Rolnego 

ZADANIE 64
Wyjaśnij  skrót ONW

A. Obszar o niekorzystnych warunkach gospodarowania 

B. Obszar o nizinnych warunkach gospodarowania 

C. Obszar szczególnie narażony 

D. Obszar o niewielkim zagrożeniu 

ZADANIE 65
Dokument, w którym przedstawiono przebieg kariery zawodowej oraz posiadane kwalifikacje i umiejętności to

A. List intencyjny 

B. Życiorys zawodowy

C. List motywacyjny 

D. Podanie o pracę 

ZADANIE 66
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Przedstawiony dokument to:

A. Kasa wypłaci

B. Kasa przyjmie

C. Dowód wewnętrzny

D. Faktura VAT

ZADANIE 67
Wyjaśnij skrót PROW : 

A. Program Rozwoju Obszarów Wiejskich 

B. Program Rozwoju Osobistego na Wsi 

C. Sektorowy Program Operacyjny 

D. Zintegrowany System Zarządzania i Kontroli 

ZADANIE 68

Czterech przedsiębiorców prowadzi działalność gospodarczą. Na podstwie danych zamieszczonych w tabeli określ, który przedsiębiorca przed rozpoczęciem działalności musiał uzyskać pozwolenie z Państwowej Inspekcji Sanitarnej 

	Przedsiębirca
	Rodzaj działalności

	A
	Produkcja pędzli i szczotek 

	B
	Sklep z dywanami 

	C
	Firma budowlana 

	D
	Mini  bar 


ZADANIE 69

Formą roliczenia gotówkowego jest:

A. Przekaz pocztowy 

B. Polecenie przelewu 

C. Karta kredytowa 

D. Karta płatnicza
ZADANIE 70

[image: image4.jpg]g '.
:

gf...
3 <
Els
§‘ :





Zamieszczony dokument to: 

A. Dokument sprzedaży

B. Dokument podjęcia gotówki z banku do kasy 

C. Dokument wypłaty gotówki z kasy przedsiębiorstwa 

D. Dokument odprowadzenia gotówki z kasy banku  
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